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Συμμετέχουμε μαζικά, αποφασιστικά στην  

 

 

Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας: 

 Απέναντι στην πολιτική που γεννάει «καθημερινά Τέμπη» στη ζωή μας. 

Απαιτούμε: 

 Να πληρώσουν για το έγκλημα στα Τέμπη και να αποδοθούν πολιτικές και 

ποινικές ευθύνες στους υπεύθυνους. 

 Να παρθούν, εδώ και τώρα, ουσιαστικά μέτρα στους χώρους δουλειάς που τους 

έχουν μετατρέψει σε προθάλαμους θανάτου. 
 

 

Συνάδελφοι οικοδόμοι, εργαζόμενοι στα συναφή επαγγέλματα, 
Η απεργία στις 9 Απρίλη είναι συνέχεια της μεγαλειώδους και συγκλονιστικής απεργίας τις 28 
Φλεβάρη, που παρόμοια της δεν έχουμε ξαναζήσει. 

Οι ογκωδέστατες απεργιακές συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα, με κεντρικό σύνθημα «Ή ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ 
Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ», τα τεράστια ποτάμια λαού στο δρόμο του αγώνα, της διεκδίκησης, της 
αμφισβήτησης, της σύγκρουσης με την αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης, της πολιτικής «κόστους – 
οφέλους» της ΕΕ, βάζουν σε προτεραιότητα το ζήτημα της κλιμάκωσης του αγώνα.  

Ο οργανωμένος μαζικός αγώνας, με επίκεντρο τις λαϊκές - εργατικές ανάγκες, είναι το πραγματικό 
οξυγόνο για τη ζωή μας, για το μέλλον των παιδιών μας. Είναι το όπλο μας απέναντι στο σύστημα των 
κερδών, που τσακίζει τις ανάγκες μας και τη ζωή μας σε όλα τα επίπεδα. 

Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας απέναντι στον πραγματικό ένοχο που επιτίθεται στη ζωή μας, απέναντι 
στο σύστημα του κέρδους. 

 Τα εργατικά εγκλήματα μέσα στους χώρους δουλειάς, μέρα παρά μέρα, επιβεβαιώνουν την 
ακόρεστη δίψα τους για περισσότερα κέρδη. Οι νεκροί συνάδελφοι μας, μέσα σε τρεις μήνες από το 
ξεκίνημα της χρονιάς, έφθασαν τους 8! Η κατάσταση γίνεται όλο και πιο επικίνδυνη. Η ασφάλεια της 
ζωής μας δεν αποτελεί προτεραιότητα. Στην πρώτη γραμμή είναι το κέρδος των 
μεγαλοκατασκευαστών. Γι΄ αυτό προσπερνιούνται πρωτόκολλα ασφαλείας, μελέτες ορθής εκτέλεσης 
δημοσίων έργων, όπως αποκαλύφθηκε στην κατασκευή της γραμμής 4 του ΜΕΤΡΟ στην Αθήνα, δεν 
τηρούνται μέτρα ασφάλειας για να αντιμετωπιστούν άμεσοι κίνδυνοι κατά την εκτέλεση εργασιών, 
όπως συνέβη στη Βούλα Αττικής με τον άδικο χαμό του 28χρονου χειριστή που κεραυνοβολήθηκε από 
το ηλεκτρικό ρεύμα. Η λογική του «πάμε και όπου βγει» στην κυριολεξία επικρατεί, γιατί αυτό 
απαιτούν τα κέρδη των λίγων.  
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 Η ακρίβεια και οι ανατιμήσεις, για να θωρακίζεται και να διευρύνεται η κερδοφορία των λίγων, 
οδηγούν τη δική μας ζωή σε μεγάλα αδιέξοδα. 

 Οι εκατοντάδες πλειστηριασμοί λαϊκών κατοικιών δείχνουν ότι μπροστά στο κέρδος δεν 
υπάρχει κανενός είδους ευαισθησία και κατανόηση από τα κοράκια των τραπεζών και των funds, από 
τις κυβερνήσεις που έχουν εξασφαλίσει την εγκληματική τους δράση για να αρπάζουν τον ιδρώτα και 
τους κόπους μιας ζωής των εργαζομένων. 

 Η κατάσταση στα νοσοκομεία, με την όλο και μεγαλύτερη εμπορευματοποίηση της Υγείας, 
βασανίζει όλους τους εργαζόμενους που έρχονται αντιμέτωποι με προβλήματα υγείας. 

 Η αξιοποίηση των υποδομών, για μεταφορά νατοϊκών υλικών και στρατιωτικού εξοπλισμού, 
μας βάζει μπροστά σε μεγαλύτερους κινδύνους για την ασφάλεια της ζωής μας. 

 

Συνάδελφοι οικοδόμοι, εργαζόμενοι στα συναφή επαγγέλματα, 
Ο οργανωμένος, μαζικός αγώνας έχει στριμώξει την κυβέρνηση, τα κόμματα της βολικής 
αντιπολίτευσης, του συστήματος. Τίποτα δεν θα ήταν εφικτό, καμιά εξέλιξη, καμιά αποκάλυψη δεν θα 
υπήρχε, δίχως τον αγώνα που δόθηκε με τον λαό στο δρόμο. 

Καμιά εμπιστοσύνη δεν μπορεί να υπάρχει στην κυβέρνηση, το «κράτος δικαίου», την αστική 
«δικαιοσύνη» και τη βολική αντιπολίτευση. Μόνο ο λαός με τον αγώνα του αποτελεί εγγύηση για 
θετικές εξελίξεις, μπορεί να βάλει τη σφραγίδα του για θετικά αποτελέσματα, για ανατροπή της 
πολιτικής που δημιουργεί «καθημερινά Τέμπη» στη ζωή του. 

Η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, στοιχισμένη στη γραμμή της κυβέρνησης, εξ αρχής δεν ήθελε την οργάνωση 
του αγώνα απέναντι στην πολιτική της «Κοιλάδας των Τεμπών». Αναγκάστηκε, κάτω από την λαϊκή 
κατακραυγή, να κηρύξει απεργία στις 28 Φλεβάρη και τώρα επιδιώκει η απεργία στις 9 Απρίλη να 
αποσυνδεθεί από τους μεγάλους αγώνες που δόθηκαν. Να είναι μια «τουφεκιά στον αέρα», μόνο και 
μόνο για να κρύψουν τα ρεζιλίκια τους. Είναι αποκομμένη από την οργή του λαού απέναντι στην 
εγκληματική πολιτική. 

Η επιτυχία της απεργίας βρίσκεται στα χέρια όλων εμάς, που βρεθήκαμε μαζί στις συγκεντρώσεις σε 
όλη τη χώρα. Σε όλους εμάς, που δίνουμε καθημερινές μάχες στους χώρους δουλειάς για μέτρα 
ασφάλειας και υγείας, για το ωράριο, για την ασφάλιση, για το μεροκάματο, για την εφαρμογή της ΣΣΕ, 
για να υποχρεώσουμε το υπουργείο να την κηρύξει υποχρεωτική παντού. 

Σε όλους εμάς, σε κάθε κλάδο, που τον κάθε αγώνα, την κάθε κατάκτηση, το κάθε αποτέλεσμα, το 
αξιοποιούμε για να κλιμακωθεί ο αγώνας, για να αποκτήσει περισσότερες δυνατότητες και όπλα το 
εργατικό κίνημα απέναντι στο κεφάλαιο, τις κυβερνήσεις και τις δυνάμεις του. 

Όλοι εμείς, από κάθε κλάδο, θα συναντηθούμε ξανά στις απεργιακές συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα, 
για να βροντοφωνάξουμε ακόμα πιο δυνατά: 

«ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΝΕΚΡΩΝ ΕΙΜΑΣΤΕ Η ΦΩΝΗ – ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΘΑ ΣΥΓΚΑΛΥΦΘΕΙ» 

«Ή ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ   Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ» 

Η απόφαση μας είναι μία, ΑΓΩΝΑΣ μέχρι τέλους απέναντι στο σύστημα που τσακίζει 
τις ζωές μας για τα κέρδη των λίγων. 
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